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kurs euro, wzrost cen paliwa, i tym samym kosztów transportu.  
Istotnym czynnikiem wewnętrznym wpływającym na osiągnięte wynik, były ograniczone zdolności produkcyjne. 
Stanowią one wypadkową czynników zewnętrznych, w które wpisują się powszechne przerwy w łańcuchach dostaw 
oraz coraz większe trudności z pozyskaniem odpowiednio wykwalifikowanej kadry. Zaobserwowane trudności z 
dostępem do surowców oraz niedobór siły roboczej, w konsekwencji drastycznie wpłynął na realne moce 
produkcyjne, a tym samym zdolność spółek z Grupy do wyjścia naprzeciw oczekiwaniom rynku w ujęciu 
terminowości realizacji zamówień. Ponadto w związku z wejściem Inwestora do Spółki dominującej zostały 
zatrudnione dodatkowe osoby, w tym do działu sprzedaży, produkcji, co przyczyniło się do wzrostu kosztów. 
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